

OBSAH

8 LOWLANDS PARADISE FESTIVAL S... na něj!

To jsem si řekl, když jsem viděl v Rock & Popu inzerát na zájezd do Readingu. Je to drahý, bude tam Kománková, Sedloň, Suede a další hvězdy a vůbec. Já radši klid. Třeba v Holandsku u městečka Dfoeten mají takový svůj malý Reading.Luděk S. Staněk

9 SENOVA Deska Senovy je tak trochu dobře zrežirované 'melodramatické' představení a ten, kdo ji 'režiroval', ji svou textařskou poetikou a zpěvem (často až příliš autorským) vyvedl z jútúovské závislosti. Senova je rockový solitér, na který je třeba si zvykat. ...Ivan Hartman

11 PLUGGED nebo UNPLUGGED, to je otázka

Na jedné straně nelze přehlédnout zástupy vynikajících 'akustických' instrumentalistů, žijících dlouhá léta po klubech, a na druhé straně nelze nezpomenout, že akustická čísla zdobila alba světových hvězd od nepaměti a zpestřovala i jinak hodně hlučné koncertní akce - z tohoto hlediska se unplugged opravdu musí jevit jako mnoho povyku pro nic.Jan Sobotka

12 MTV UNPLUGGED Čím dál víc mi připadá,

že LIVE AID v osmdesátém pátém byl jakýmsi vrcholem a zároveň stropem možností stadionového rocku. Každá další show pro desetitisíce jen prohlubovala mezeru mezi hvězdou a těmi dole.Vojtěch Lindaur

14 BEZPROUDOVÁ PONORKA VE VLNÁCH

Zhusta se tomu věnovali o letošních prázdninách, přesněji řečeno 1. července až 15. srpna ve sklepě pod smíchovským divadlem Labyrinth, kde v tuto omezenou dobu fungoval na naše poměry značně neobvyklý klub **Ponorka Blues Bar**. Neobvyklý z několika důvodů: 1) zaměřením především na víceméně bluesovou odnož rocku, prezentovanou netypicky na akustické nástroje...Jan I. Wünsch, Ondřej Bezr

15 LUBOŠ POSPÍŠIL: Rocker se španělkou.

I když Luboš Pospíšil s Bohumilem Zatloukalem patřili také k hlavním lákadlům Ponorka Blues Baru, nepřčetli jste si o nich v článku na toto téma ani řádek. Důvod je nasnadě - z těch, o nichž jsme se zmiňovali, mají nejčerstvější desku, navíc zvukově dokonale odpovídající tomu, čeho se ústřední téma tohoto čísla týká: u Monitoru byl pod názvem Vzdálená tvář vydán PRVNÍ ČESKÝ UNPLUGGED NOSIČ!.....Ondřej Bezr

17 HARD & HEAVY: Forbidden

18 RAGE AGAINST THE MACHINE Zavřete oči.

Zlověstný vzdálený bzukot z nebe se mění v ohlušující řev. Na betonové ranveje dosedají bojové messerschmidty, do rachotu motorů kdosi křičí povely. Ein, zwei... ein, zwei! Okované boty drtí dlažbu... Bubny a trubky. Mercedes Benz typ 1943. Víření. Fanfáry. Ein Reich, Ein Volk... Židi ven! Už přijíždějí! .Vojtěch Lindaur, Josef Rauvolf

20 SRDCERVÁČ: BONO V Zooropě je hutnost

Pink Floyd, řezavá inteligence Talking Heads a svrchovaná celistvost a uzavřenost formy R.E.M. Co by pro jiného zpěváka bylo sebevraždou pod produkčním trojvzálcem Flood - Eno - The Edge, to je pro Bona jen nová variace jeho životního irského souboje nebes a pekla.Jiří Černý

21 FILM: Adamsova rodina, Hořký měsíc, Mimo zákon, vyhodnocení soutěže

22 INDIES: Adorable

23 SMASHING PUMPKINS Ať už to ale způsobí

jakýkoliv zázrak, jisté je, že v jejich hudbě neslyšíte neuměle smíchanou směsicí všech jejich oblíbených kapel, ale jen a jen Smashing Pumpkins, JEDNU Z NEJORIGINALNĚJŠÍCH KAPEL SOUČASNOSTI.Honza Dědek

25 TEARS FOR FEARS Je jasné, že Orzabal a jeho

Tears For Fears už nezmění směr hudebního dění devadesátých let, ale je možné od něj očekávat ještě mnoho dobré hudby. Zůstal sám, ale je to člověk, který má šestý smysl pro ty správné lidi... Pokud jsou Tears For Fears pop-music, tak jedna z nejkvalitnějších.Marian Grebáč

26 NOVÉ TVÁŘE: PETER MACHAJDÍK

27 BOBFEST Někteří mu říkáte Bobby, někteří

Zimmy, já mu říkám Lucky... napíná Harrison a **Bob Dylan**, který se prý teprve před deseti minutami vyhrabal ze svého karavanu, je tu a zcela pohroužen do sebe mumlá *Song To Woody*, jednu z prvních dvou vlastních písní, které natočil před téměř jednacíti lety.Jan Sobotka

28 RECENZE: Crionic, Fugazi, Murrain, Naked

Souls, Rapmasters, Rockmapa IV., Slowdive, Zóna A, Bad Brains, childMAN, Flowerhead, Krucipůsk, Madder Rose, Maria McKee, Jakub J. Noha, Nostalgie, Miro Žbirka

30 LIVE: Adorable, Duran Duran, Terence

Trent D'Arby, Rykers, Pittbull, 4 Walls Falling, Concrete Sox, In The Nursery, Red Nose, Red Nails, Spin Doctors, Soul Asylum, Screaming Trees, Tears For Fears, Trutnov '93